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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«КАРСУНСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Периодическое печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования 

«Карсунский район» Ульяновской области и иной официальной информации


Издается с 2016 г.

	20 мая 2024 года
	№ 7

	
	экз.№ 10


Информация о результатах публичных слушаний 
«17» мая 2024 года состоялись публичные слушания по отчёту «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год».

На публичных слушаниях присутствовало 55 человек. 

В ходе обсуждения отчёта «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год» высказаны следующие предложения: рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области утвердить отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год» в предложенной редакции.  

Председательствующий на публичных слушаниях 

Глава муниципального образования

«Карсунский район» 

Ульяновской области                                                                                                      В.Б.Чубаров
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по отчёту 

«Об исполнении бюджета муниципального образования 

«Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год»

	Ульяновская область
	17 мая 2024 года

	Карсунский район
	12 часов 00 мин

	р.п. Карсун
	


Зал заседаний администрации

МО «Карсунский район»

Ульяновской области











Председательствующий: Чубаров Владимир Борисович – Глава муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Секретарь: Саттарова Оксана Юрьевна – депутат Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Присутствовало – 55 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О выработке рекомендаций по отчёту «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год».

Выступает: Чубаров В.Б.
Управлением финансов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области подготовлено решение Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области от 26.04.2024 № 23 «О проекте решения Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год». 

Сегодня мы должны обсудить данное решение и с учетом высказанных в ходе обсуждения замечаний и предложений вынести отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год» на утверждение Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Слово по разъяснению основных положений вышеуказанного решения Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области предоставляется Колесовой Ольге Ивановне, исполняющему обязанности начальника управления финансов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Выступает: Колесова О.И.
Председательствующий: Какие есть замечания, предложения, вопросы по проекту решения?  

Поступило предложение: рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области утвердить отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год» в предложенной редакции.

Голосовали:

«за»                        - 55 человек

«против»               - нет

«воздержались»    - нет

Предложения и замечания граждан по отчёту «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год» также принимались на Платформе Обратной связи (ПОС) по ссылке https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/50121 в разделе «Общественные обсуждения и публичные слушания» с 03.05.2024 по 17.05.2024. 

Предложений и замечаний на Платформе Обратной связи (ПОС) не поступило.
РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области утвердить отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области за 2023 год» в предложенной редакции.
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