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Информация о результатах публичных слушаний по отчету 

«Об исполнении бюджета муниципального образования 

Карсунское городское поселение Карсунского района 

Ульяновской области за 2023 год»

«17» мая 2024 года состоялись публичные слушания по отчету «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год».

На публичных слушаниях присутствовало 55 человек. 

В ходе обсуждения отчета «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год» высказаны следующие предложения: рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области утвердить отчет «Об исполнении бюджета муниципального Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год» в предложенной редакции. 

Председательствующий на публичных слушаниях 

Глава муниципального образования

Карсунское городское поселение

Карсунского района Ульяновской области                                                               Л.Д.Зиннюров

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по отчету «Об исполнении 

бюджета муниципального образования Карсунское городское 

поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год»

	Ульяновская область
	17 мая 2024 года

	Карсунский район
	12 часов 30 мин

	р.п. Карсун
	


Зал администрации

МО «Карсунский район»










Ульяновской области

Председательствующий: Зиннюров Лекман Джиганшеевич – Глава муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области. 

Секретарь: Котельникова Ольга Михайловна – депутат Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области. 

Присутствовало – 55 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О выработке рекомендаций по отчету «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год».

Выступает: Зиннюров Л.Д.

Управлением финансов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области подготовлено решение Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области от 24.04.2024 № 16 «О проекте решения Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год». 

Сегодня мы должны обсудить данное решение и с учетом высказанных в ходе обсуждения замечаний и предложений вынести отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год» на утверждение Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области. 

Слово по разъяснению основных положений вышеуказанного решения Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области предоставляется Колесовой Ольге Ивановне, исполняющему обязанности начальника управления финансов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Выступает: Колесова О.И.
Председательствующий: Какие есть замечания, предложения, вопросы по проекту решения?  

Жительница р.п. Карсун Аюпова Т.Ф. выступила с предложением на очередных публичных слушаниях по отчету об исполнении бюджета за отчетный финансовый период рекомендовать начальнику управления финансов муниципального образования «Карсунский район» озвучивать в докладе информацию о расходной части бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение в разрезе каждого населенного пункта:         р.п. Карсун, с. Таволжанка, с. Краснополка, с. Малое Станичное, с. Большое Станичное, с. Краснополка, д. Пески.

Председательствующий: Предложение принято единогласно.

Будут ли еще предложения?

Поступило предложение: рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области утвердить отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год» в предложенной редакции.

Голосовали:

«за»                         - 55 человек

«против»                - нет

«воздержались»    - нет

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области утвердить отчет «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2023 год» в предложенной редакции.

	Председательствующий
	Л.Д.Зиннюров
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