ПРОТОКОЛ № 2
заседания Общественной палаты муниципального образования 
«Карсунский район» Ульяновской области

Дата: 19июля 2024  года.	 
Время: 11-00_
Члены Общественной палаты – Бгатов Н.В., Коржин А.Г., Свиязова О.М., Червякова О.А., Додонова Л.А., Мухина М.А., Огнева Т.А., Поликарпова А.М., Соловьева Е.И., Никишина М.Н.,
Приглашенные:
Чиндина Н.Ю. – первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области;
Бгатов А.А. – заместитель Главы администрации МО «Карсунский район» Ульяновской области.
Председательствующий: Червякова Ольга Анатольевна – председатель Общественной палаты администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области
Секретарь заседания: Никишина М.Н.

Всего присутствует 12 из 15 членов Общественной палаты муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области. 
Кворум 93%, собрание правомочно принимать решение по всем вопросам повестки дня. 

1.О работе по благоустройству населенных пунктах Карсунского района в 2024 году. Реализация проекта поддержки местных инициатив. Ремонт дорог.

Докладчик:  Бгатов Анатолий Александрович, заместитель Главы администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.
Содокладчик : Романов Владимир Васильевич, и.о начальника отдала ТЭР и ЖКХ администрации МО «Карсунский район» Ульяновской области.
 
РЕШИЛИ: 

 Принять к сведению информацию, включить в состав комиссии по приемке разных объектов членов общественной палаты.

2. Об обеспечении холодным водоснабжением жителей района в летний период.
Докладчик: Романов Владимир Васильевич, и.о начальника отдала ТЭР и ЖКХ администрации МО «Карсунский район» Ульяновской области.
РЕШИЛИ: 

 Принять к сведению информацию, включить в состав комиссии по приемке разных объектов членов общественной палаты. Рекомендовать жителям многоквартирных домов установить водяные насосы.

3. О работе по недопущению чрезвычайных происшествий на водных объектах и вблизи них. 
Докладчик:  Моисеев Олег Анатольевич,  и.о. начальника отдела по делам ГО, ЧС и взаимодействия с правоохранительными органами  администрации МО «Карсунский район» Ульяновской области.
РЕШИЛИ: 
 Усилить работу по профилактики чрезвычайных ситуаций на водных объектах среди несовершеннолетних и взрослого населения. 
4. Об организации летнего отдыха в общеобразовательных организациях Карсунского района. Подготовка к новому 2024-2025 учебному году.
Докладчик:  Васянина Наталья Петровна, и.о. начальника МКУ «Управление образования администрации МО «Карсунский район» Ульяновской области.

РЕШИЛИ: 
Принять к сведению информацию. Усилить  контроль за организацией подготовки нового учебного года со стороны общественного совета. Александр Григорьевич Коржин предложил усилить работу по духовно нравственному воспитанию подрастающего поколения с привлечением общественности, и чтением художественной литературы.
5.  О реализации мер, направленных на пресечение нарушений ПДД со стороны несовершеннолетних на территории Карсунского района.

Докладчик:  Новиков Алексей Юрьевич -врио начальника ОГИБДД МО МВД "Карсунский" старший лейтенант полиции.
 Содокладчик: Зуйкова Татьяна Ивановна - инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России "Карсунский " (по согласованию).
Содокладчик: Дрождина Наталья Юрьевна,  начальник Управления по вопросам социального развития администрации МО «Карсунский район» Ульяновской области
РЕШИЛИ: 
[bookmark: _GoBack]Подготовить план. Совместно действовать по комплексной работе в рамках профилактике нарушений ПДД( подготовить план работы)  Принять участие в профилактической работе по недопущению нарушений ПДД.








 












