Уважаемые жители Карсунского района!

Администрация муниципального образования «Карсунский район» сообщает, что граждане могут направить своё обращение, сообщение, жалобу или иную информацию об известных фактах коррупции в органах местного самоуправления, бюджетных и казенных учреждениях Карсунского района или же направить свои предложения в:

- Администрацию муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области: 433210 Ульяновская область, р.п. Карсун, пл. 30-летия Победы, д. 6, тел. 8 (84-246) 2-40-30 (горячая телефонная линия).
Сообщить информацию можно на сайте администрации муниципального образования «Карсунский район» https://karsunskij-r73.gosweb.gosuslugi.ru/ (в разделе «Обращения граждан», а также в разделе «Профилактика коррупции»), а также направить: 
- по электронной почте: karspriem@yandex.ru;
- межведомственную комиссию по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Карсунский район» Ульяновской области: 433210 Ульяновская область, р.п. Карсун пл. 30-летия Победы, д. 6, тел. 8 (84-246) 2-49-27;
- управление по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области: 432017, г. Ульяновск, Соборная площадь, д. 1, каб. 432, е-mail: anticorrupt.ulgov@mail.ru: 

Яшнова Светлана Георгиевна
Начальник управления — Уполномоченный по противодействию коррупции в Ульяновской области, 8 (8422) 58-91-64 кабинет 432;
Департамент по профилактике коррупционных и иных правонарушений

Истомина Ирина Алексеевна - начальник департамента, 8 (8422) 58-92-97 кабинет 432;
Департамент реализации государственной политики в области противодействия коррупции - Воронов Вячеслав Павлович - начальник департамента, 8 (8422) 58-93-60 кабинет 433.
- Прокуратуру Карсунского района Ульяновской области: 433210 Ульяновская область, р.п. Карсун, ул. Ульянова, д.35, тел. 8 (84-246) 2-47-30;
- МО МВД России «Карсунский»: 433210 Ульяновская область, р.п. Карсун, ул. Куйбышева, д. 26, тел. 8 (84-246) 2-46-15 (дежурная часть).
Обращаем внимание, что за распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию, Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность.
