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Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов

в муниципальном образовании

«Карсунский район» Ульяновской области за 3 мес. 2025 г. 

В 2025 г. работа по проведению антикоррупционных экспертиз всех проектов принимаемых нормативных правовых актов была продолжена.  

Так за это время администрацией и Советом депутатов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области были подготовлены 44 проекта нормативных правовых актов. Из них юридическими службами органов местного самоуправления на все 44 проекта подготовлены экспертные заключения без выявления коррупциогенных факторов по результатам проведения антикоррупционной экспертизы.

Следует выделить, что за 3 мес. 2025 г. был проведен 1 семинар с участием специалистов городских и сельских поселений МО «Карсунский район», отраслевых (функциональных) органов и структурных подразделений администрации МО «Карсунский район» по вопросам проведения антикоррупционных экспертиз проектов и действующих нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Карсунского района, направлению принятых муниципальных нормативных правовых актов в регистр нормативных правовых актов Ульяновской области, подготовки и принятия административных регламентов оказания муниципальных услуг, исполнения требований статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», предотвращения конфликта интересов в организации, заполнения стенда об антикоррупционной деятельности в организации и др.

Следует отметить, что за истекший период 2025 года заключения на проекты нормативных правовых актов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области по результатам независимой антикоррупционной экспертизы не поступали.
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